Материально-техническое обеспечение и оснащение образовательного процесса

Детский сад имеет функциональные помещения: 
- групповые и спальные комнаты для детей (групповые комнаты оборудованы всем необходимым для занятий и приема пищи, спальные комнаты – индивидуальными кроватями);
- туалетные комнаты (оборудованы сантехническими средствами, индивидуальными шкафчиками для хранения полотенец);

- буфетные комнаты (прием  готовой продукции, мытье посуды);

- приемные комнаты;

- кабинет заведующего, методический кабинет (укомплектован учебно-методическим материалом, библиотека), кабинет для бухгалтерии;

- четыре логопедических кабинета, кабинет педагога-психолога (условия для охраны и укрепления здоровья); 
- медицинский и процедурный кабинеты с необходимым медицинским оборудованием; 
- спортивный и музыкальный залы оснащенные оборудованием для двигательной и игровой активности, спортивным и музыкальным инвентарем; 
- бассейн; 
- зимний сад;
- этнографический музей «Родник истории»; 
- пищеблок (наличие горячего цеха, морозильных камер, кладовой для хранения овощей, бакалеи, отдельного помещения для использованной тары и отходов), прачечная, кладовая. 
ДОУ отвечает всем гигиеническим и санитарным требованиям: к условиям и режиму воспитания и обучения детей, санитарно-гигиеническому состоянию, температурному и световому режимам. Здание снабжено системой центрального отопления, вентиляцией, водопроводом. Все эксплуатационное оборудование ДОУ находится в исправном рабочем состоянии. Прогулочные участки закреплены за группами по возрастам. Они оборудованы всеми необходимыми игровыми конструкциями, оснащены оборудованием для спортивных игр, переносными играми для двигательной активности детей и проведения игр. Организация среды на участках обеспечивает экологическое воспитание и образование детей (огород, цветники, клумбы).
